



RADNA GRUPA ZA VOĐENJE PREGOVORA O
PRISTUPANJU CRNE GORE EVROPSKOJ UNIJI
ZA PREGOVARAČKO POGLAVLJE 33 -
FINANSIJSKE I BUDŽETSKE ODREDBE

me4 eu
eu4 me
ja za evropu, evropu za mene

Crna Gora
VLADA CRNE GORE

Broj 01-004-150

Podgorica, 24. 11. 2020 god.

ZAPISNIK sa IV sjednice

Radna grupa za poglavlje 33 – Finansijske i budžetske odredbe održala je četvrtu sjednicu 12. XII 2019, s početkom u 10 časova u sali Ministarstva finansija. Sjednicom je predsjedavala šefica Radne grupe za poglavlje 33 Tanja Musterović.

Sjednica je održana sa sljedećim dnevnim redom:

- 1) status realizacije aktivnosti predviđenih Akcionim planom;*
- 2) razno.*

I STATUS REALIZACIJE AKTIVNOSTI PREDVIĐENIH AKCIONIM PLANOM

Na sastanku je po institucijama prepoznatim za realizaciju aktivnosti razmatran status i dinamika aktivnosti definisanih Akcionim planom za poglavlje 33.

Zaključak: Konstatovano je da se aktivnosti po institucijama u kontinuitetu sprovode planiranom dinamikom, te da se ne očekuju veća kašnjenja u ispunjavanju preuzetih obaveza, s tim da je realizacija dijela aktivnosti iz pregovaračkog poglavlja 33 uslovljena realizacijom obaveza koje su prepoznate kroz druga poglavlja. Međutim, kašnjenje je notirano kada je u pitanju donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dodatu vrijednost (planiranog za 2019.), s obzirom da je vraćen na međuresorsko usaglašavanje, te da je novi rok predviđen za prvu polovinu 2020.

II RAZNO

Na sastanku je pod tačkom razno razmatran status izrade Programa pristupanja CG EU 2020-2022.

Zaključak: Date su sugestije u kontekstu izrade Programa pristupanja CG EU 2020-2022, te naglašeno da je neophodno odrediti relevantnost za sve celekse i da je one koji su ocijenjeni sa 1a potrebno povezati sa planiranim zakonodavnim aktima.

Konstatovano je da je većina celeksa ocijenjena nerelevantnim, te da je preostalo još devet celeksa koji su proslijeđeni na promjenu nadležnosti.

Sjednici su prisustvovali sljedeći članovi Radne grupe:

Tanja Musterović, šefica Radne grupe 33 i načelnica u Ministarstvu finansija;

Omer Cikotić, samostalni savjetnik u Ministarstvu finansija;

Jelena Đukić, načelnica u Upravi carina;

Stoja Roćenović, načelnica u Ministarstvu finansija;

Verica Miljić, šefica odjeljenja u Centralnoj banci Crne Gore;

Aleksandra Marković, samostalna savjetnica u Ministarstvu finansija;

*Jovana Drašković, predstavnica Uprave carina (u svojstvu zamjene **Radoja Novosela**);*

Milica Pejović, samostalna savjetnica u Upravi za statistiku;

Dijana Ristović, samostalna savjetnica u Upravi za statistiku;

*Miloš Mišković, predstavnik Ministarstva finansija (u svojstvu zamjene **Ive Vuković**);*

Marko Subotić, predstavnik Unije slobodnih sindikata Crne Gore;

Aleksandar Nikčević, šef Grupe u Kancelariji za evropske integracije.

Sjednici nijesu prisustovali sljedeći članovi Radne grupe:

Milena Milović, načelnica u Ministarstvu finansija;

Gordana Pejović, pomoćnica direktora Poreske uprave;

Branko Pavićević, upravnik Carinarnice Kotor;

Ranka Otašević, samostalna savjetnica u Poreskoj upravi;

Milika Mirković, predstavnik Univerziteta Donja Gorica;

prof. dr Danijela Jaćimović, predstavnica Ekonomskog fakulteta Univerziteta Crne Gore;

prof. dr Radislav Jovović, predstavnik Univerziteta Mediteran.

Sjednica je zaključena u 10:40 časova.

Zapisnik sačinio

Aleksandar Nikčević

Odobrila

Tanja Musterović